
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 17/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής

του Δήμου Πολυγύρου

Στov Πoλύγυρo σήμερα την έκτη  (6η)  Ιουνίου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στo
Δημoτικό  Κατάστημα  του  Δήμου  Πολυγύρου,  συvήλθε  σε  τακτική  συvεδρίαση,  η
Οικονομική Επιτρoπή, μετά από την υπ’ αριθ. 8851/2-7-2018 πρόσκληση του Προέδρου.

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και
λόγω απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό
μέλος  ο κ. Δημήτριος Κοντογιώργης. 

Ο κ. Δημήτριος Κοντογιώργης προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος
της ημερήσιας διάταξης.
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της
Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.  Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3.Γεώργιος

Λιόντας, 4. Αργύριος Τσινάς & 5. Δημήτριος Κοντογιώργης, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αναστάσιος Καραφουλίδης  & 2. Κανταράς Αναστάσιος τακτικά μέλη Ο.Ε..

Αριθμός θέματος: 9ο  Άσκηση  ή  μη  ανακοπής  κατά  της  με  αριθ.  165/018

Δ/γής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλ/

κής

Αριθμός Απόφασης: 151

Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  η  υπάλληλος  του  Δήμου  Κωνσταντία  Ψαθά,  για  την
τήρηση των πρακτικών.
Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος,  Πρόεδρος Ο.Ε. και τόνισε ότιΜε
την με 165/018 Δ/γή πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής , υποχρεώθηκε ο
Δήμος μας να καταβάλει στον Βασίλειο Παντελίδη του Ιωάννη το ποσό των 22.3333,86€,
πλέον τόκων , δικαστικής δαπάνης και επιταγής δικηγόρου . Η παραπάνω απαίτηση είναι
πραγματική, απορρέει από εργασίες που έγιναν για την ανάπλαση κεντρικής πλατείας και
περιβάλλοντος χώρου Δημοτικού Σχολείου Δ.Δ. Ριζών σ’ εκτέλεση του γινόμενου δημόσιου
διαγωνισμού, της σύμβασης που υπογράφηκε και της έγκρισης του Ελεγκτικού Συνεδρίου .
Εν όψη των παραπάνω και του γεγονότος ότι η απαίτηση αυτή μπορεί πληρωθεί μέσα από τη

διαδικασία των ληξιπρόθεσμων χωρίς επιβάρυνση του Δήμου , εισηγούμαι να παραιτηθεί ο

Δήμος μας της άσκησης οποιουδήποτε τακτικού ή έκτακτου ένδικου μέσου , μια και αυτό

είναι  επωφελές  για τον Δήμο και  κινδυνεύει  κάθε  στιγμή η αντίδικος  να προχωρήσει  σε

αναγκαστική εκτέλεση. Η άποψη του δικηγόρου του Δήμου ότι τάχα θα έπρεπε ή πρέπει ο

Δήμος  να  ασκήσει  ανακοπή  γιατί  τάχα  η  Δ/γή  πληρωμής  θα  έπρεπε  να  εκδοθεί  από  τα

Διοικητικά Δικαστικά μια και έχουμε διοικητική σύμβαση , είναι παντελώς εσφαλμένη γιατί
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υπάρχει  σωρεία  αντίθετων  αποφάσεων  τόσο  των   πολιτικών  δικαστηρίων  όσο  και  του

Ελεγκτικού  Συνεδρίου  (ολομέλεια),  το  κυριότερο  όμως  εδώ  είναι  ότι  εφόσον  έχουμε

αποδεδειγμένη απαίτηση σε βάρος του Δήμου και αν ακόμη ασκηθεί ανακοπή για τυπικούς

λόγους , θα εκδοθεί στη συνέχεια απόφαση του Διοικητικού Δικαστικού και θα υποβληθεί ο

Δήμος σε περαιτέρω καταβολή τόκων και δικαστικής δαπάνης  ενώ αυτή θα έχει χαθεί και η

ευκαιρία να πληρωθούν τα οφειλόμενα ποσά μέσα από τη διαδικασία των ληξιπροθέσμων

χρεών που λήγει χρονικά στις 31/12/2018 .

Το Δ.Σ μετά από διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών  του και αφού έλαβε υπόψη

του όλα τα παραπάνω σχετικά  έγγραφα και  κυρίως το  γεγονός  ότι  η  δαπάνη μπορεί  και

πρέπει να πληρωθεί  μετά από την διαδικασία των ληξιπροθέσμων χρεών , κάτι που είναι

επωφελές  για  τον  Δήμο  αφού  η  απόφαση  (Διαταγή  Πληρωμής),  καθίσταται  τελεσίδικη

αναδρομικά και από την ημερομηνία έκδοσης της (20/6/2018)

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Δέχεται την εισήγηση του Προέδρου και παραιτείται από την άσκηση οποιουδήποτε τακτικού

ή έκτακτου ένδικου μέσου κατά της με αρ. 165/2018 Δ/γής Πληρωμής του Δικαστή του Μο-

νομελούς  Πρωτοδικείου  Χαλκιδικής,  εξουσιοδοτεί  δε  τον  Δήμαρχο  να  υποβάλει  σχετική

πρόταση – αίτημα προς το Υπουργείο Εσωτερικών για την πληρωμή του όλου χρέους με την

διαδικασία του ληξιπρόθεσμων χρεών. 

Επί  της  απόφασης  μειοψήφησαν  τα  τακτικά  μέλη  της  Ο.Ε.  οι  κ.κ.  Κανταράς
Αναστάσιος και Τσινάς Αργύριος
. 

 Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 151/2018

                   Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ
Ακριβές Αντίγραφο

Πoλύγυρoς  6η  Ιουλίου 2018
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
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